Отзыв наставника Хамидулловой А.Ю. о работе с молодым специалистом Маркосян Екатериной Сергеевной

    Являясь наставником молодого специалиста Маркосян Екатерины  Сергеевны, мною был составлен план наставничества и организованна педагогическая работа, направленная на развитие профессиональных умений и навыков молодого специалиста, а именно: оказание методической помощи в повышении уровня организации  воспитательно  - образовательной деятельности; изучение нормативно-правовой документации; помощь в ведении документации учителя; применение различных форм и методов в работе с детьми; организация образовательной деятельности; использование здоровьесберегающих технологий во время режимных моментов; механизм использования дидактического и наглядного материала; углубленное изучение инновационных технологий; общие вопросы организации работы с родителями. 
    Формы работы – это консультации и ответы на интересующие вопросы, посещение молодым специалистом уроков у наставника, дискуссия на тему «Первые дни ребенка в школе», знакомство с основными документами, регламентирующими деятельность учителя начальных классов, выбор методической темы самообразования, самоанализ молодого специалиста. Проводилась информационная работа с молодым специалистом, регулярное ознакомление с педагогической и методической литературой и ее совместное обсуждение. В ходе работы задавались и решались вопросы, задаваемые наставляемым,предложены способы их решения. Таким образом, начальная профессиональная адаптация педагога прошла успешна, но нуждается в дальнейшей реализации наставничества. 
[bookmark: _GoBack]   Молодой специалист в период наставничества приобрела опыт взаимодействия с детьми, познакомилась с основной документацией педагога, разработала и провела открытый урок. Повысилась профессиональная компетентность в вопросах педагогике и психологии.
